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De maniere générale, factoriser un polynome de degré plus grand que
2 n’est pas une mince affaire.

Dans certains cas particuliers on peut utiliser quelques techniques de
factorisation comme;

Daiftérence de carré
Mise en évidence

Mise en évidence double

Somme ou différence de cube

Je ne vous terai pas de cachette, les problemes que vous aurez
seront arrangés pour bien fonctionner avec les techniques connues.
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Donc f(z) =32 +5x—2 = @Bz —1)

—3(e+2) (= -}

_m—




Faites les exercices suivants



Faites les exercices suivants

Trouver le(s) zéro(s) des fonctions survantes



Faites les exercices suivants

Trouver le(s) zéro(s) des fonctions survantes

2) flw) = (x —2)(x+3)(3z — 5)



Faites les exercices suivants

Trouver le(s) zéro(s) des fonctions survantes

2) flw) = (x —2)(x+3)(3z — 5)

b) f(x)=5z"+2x —4



Faites les exercices suivants

Trouver le(s) zéro(s) des fonctions survantes

a) flz) = (= —2)(z+3)3z —5)
b) f(z)=5x"+2r —4

c) f(x)=—x°+22°+7x



Faites les exercices suivants

Trouver le(s) zéro(s) des fonctions survantes

A @) = (- 2)( +3)(3z — 5)
b) f(z)=>5x*+2x —4
c) f(x)=—x°+22°+7x

d) flx)=2a2°—2*4+2—1



Faites les exercices suivants

Trouver le(s) zéro(s) des fonctions survantes

A @) = (- 2)( +3)(3z — 5)
b) f(z)=>5x*+2x —4
c) f(x)=—x°+22°+7x

d) flx)=2a2°—2*4+2—1

¢)  f(x)=3x3 - 112% + 11z — 2



Faites les exercices suivants

Trouver le(s) zéro(s) des fonctions survantes

a) flz) = (= —2)(z+3)3z —5)
b) f(z)=5x"+2r —4

c) f(x)=—x°+22°+7x

d) flz)=z—2"+2z—-1
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Car certaine expression non pas de sens pour certaine valeur de x.
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est tous R sauf les valeurs de x qui font en sorte que

(x —1)(2z —3) =0

Par la regle du produit nul, on a deux possibilités.
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Trouver le domaine des fonctions suivantes.
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Faites les exercices suivants

Trouver le domaine des fonctions suivantes.

4x? — 4
2 f(m):ij—Zerl
b) f(z) = 72 f— 21
2
C> fl) = Vaxr — 3
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